

# 108个在建工程“杜绝”扬尘

## 4家工地被查存在扬尘隐患,已全部整改

本报3月27日讯(记者 冯琳 通讯员 高朋朋 梁仲仲) 近日,环翠区建管处与108个在建工程建设单位、施工企业签订“建筑施工现场扬尘治理及散流物体运输管理承诺书”。目前,4个被查出存在扬尘隐患的工地已全部整改。

27日上午,唐人公馆项目工

地处,施工围挡设置标准,大风刮过处没有扬尘,工地内非常整洁,很好地杜绝了扬尘。“建筑施工现场扬尘治理及散流物体运输管理承诺书”要求各项目制定扬尘治理专项方案,明确责任和义务,强化责任落实,提高了建设单位、施工单位加强扬尘治理的自觉性。108个在建工程的相关负责人做

出承诺“杜绝扬尘”。环翠区将强化建筑施工扬尘污染防控,高标准设置施工围挡。环翠区还在中心城区主干路推广采用兼具安全、环保、美化、亮化功能的绿植式围挡,目前3个工程已开始着手制作;在市区次干路及乡镇新开工项目中全面推广应用高度不低于2.5米的立柱加灯饰砌筑式

围挡。整治,新硬化道路、场区7340平方米,新上自动洗车设备64台,更新密目网2.5万平方米,新砌垛式围挡2120米。

此前,针对春季大风天气多、易起扬尘的特点,环翠区建管处开展了建设扬尘和裸露土地普查和春季扬尘治理专项整治活动,建立了环翠区扬尘治理工作台

账,排查出温泉镇、孙家疃镇等地共计4个存在堆土的工地,存在扬尘隐患。

环翠区建管处相关负责人对参建单位主要负责人进行了约谈,明确整改措施和整改时限,并定期派人跟踪督导落实情况。目前,4家工地已全部完成整改,达到要求标准。



## 面燕迎春

3月27日下午,擅长做面塑的居民正在教北竹岛小学的学生做面燕。“做春燕,捏龙凤,描花画叶欢吉庆”。一到清明时节,家家户户又开始忙着蒸面燕,迎春祈丰收。3月27日下午,竹岛街道海源、翠竹、兴竹、四方、海天等社区联合邀请辖区蒸燕能手,共同来到北竹岛小学,教孩子们蒸面燕。形态各异的面燕,让学生在动手的同时也更了解传统民俗。

见习记者 丛子茗 摄

## 今年全市19个老旧小区“换新颜”

本报威海3月27日讯(记者 冯琳) 今年,将有19个老旧小区将“换新颜”,其中环翠区占了15个。2011年-2013年,威海已完成47个老旧小区改造。到2015年底,全市100个老旧小区将全部完成改造。

27日上午,记者探访环翠区正在改造的老旧小区。朝阳土产小区正在进行管网更新,包括污水管道、港华燃气管道及暖气管道。目前,已更新920米污水管道、330米港华燃气管道及184米暖气管道。之后,将

进行陡坡变缓改造、道路硬化及绿化改造,加设健身场。住该小区的崔女士76岁,附近的大陡坡来给她带来很多困扰。“坡陡而且长,很愁走这个陡坡”,该陡坡改造后,坡度将减缓20%,而且每隔几个台阶将有

个小平地,以供老人稍作停歇再继续行走,陡坡会加设扶手。

北门外社区正在进行管道改造,污水管道施工已基本完成,燃气管道改造也正在加紧进行,预计今年9月底完成改造。

## 双举海参“孝亲之旅”结束 八天宝岛之旅,李双举还给员工父母准备了零花钱红包

本报3月27日讯(记者 李孟霏) 26日傍晚,双举海参专卖店“孝亲之旅”旅行团结束8天的宝岛之旅,返回威海。这个团17名团员都是双举海参员工的父母,10多万元的团费都由老板李双举“买单”。

“台湾的水果太好吃了,许多手工艺品也挺不错。”团员之一的杜胡章说。杜胡章的女儿在双举海参工作了6年,每年他都跟着女儿“沾光”,“年年都能出去旅游,开阔眼界”。

员工的父母开心、感动,同行的团友也被这份情谊感动。威海市书法家李成山也是旅行团员之一,他告诉记者,旅游过程中,双举员工的父母都不舍得买纪念品,细心的老板李双举给每个老人都准备了一个“零用钱”红包,“逼”着他们买东西。

从2009年起,李双举每年都组织员工的父母出去旅游、见世面。韩国、北京、华东五



▲双举海参员工父母在台湾故宫博物院前合影

市、张家界……每年都有新的期待,每年都有新的旅途。”一

个懂得感恩的员工才能有懂得感恩的精神,才能有懂得感

恩的企业,像这样的活动我们还会继续搞下去。”李双举说。

## 石泽线荣成段 将告别“老油路”

本报3月27日讯(记者 冯琳 通讯员 冷文桥) 近日,省道石泽线荣成上庄至斥山段大修动工。这是荣成最后一条老油路,预计今年10月底前竣工。

石泽线上庄至斥山段始建于1992年,路宽12米,是荣成西部乡镇的主要对外交通主干道,也是荣成最后一条老油路。近几年来,随着沿线小城镇建设及物流发展,路段交通量爆发式增长,老油路不堪重负。

此次石泽线大修,起自石岛管理区吴家村,终至上庄镇荣文交界,全长19.32公里,按二级公路标准修建,工程总造价1.2亿元。共修建中桥2座、小桥10座、涵洞27道,活动路基土石方18.74万立方米,铺筑沥青混凝土路面259.3万平方米。工程预计于2014年10月底前竣工通车。

## 45个有机产品 将换统一标识

本报3月27日讯(记者 李孟霏) 4月1日起,《有机产品认证管理办法》正式施行,威海45个获得认证的有机产品将获得新“身份证”,即“中国有机产品”、“ORGANIC”字样。认证机构还将对每枚认证标志进行唯一编号,消费者只需输入编号便可查到产品信息。

从4月份开始,威海质监部门将根据《有机产品认证管理办法》进行专项检查,摸清有机产品认证获证企业情况,加大对伪造、冒用有机产品认证标志、非法买卖认证标志等违法行为的查处力度。

## 环翠国税 一对一服务企业

本报3月27日讯(记者 李孟霏 通讯员 孙义志) 近日,环翠国税局开展“我为税户办实事”活动,走访重点税源企业,以纳税人需求为导向开展服务。

税务人员每到一家企业,都与企业财务人员进行座谈,了解生产经营形势、产品升级、结构转型和效益提升情况,虚心听取企业对税务部门的意见和建议,现场解答企业在生产经营过程中的涉税难题,对制约企业发展的相关问题进行分析讨论,就企业发展提出可行性建议。

“一定要让纳税人缴明白税、放心税、公平税和便捷税。”这句话体现了税收工作基本目标,包含了税收的基本原则。该局全面落实转变职能、优化服务等一系列为民惠民措施,探索建立税企沟通机制,主动为企业提供政策咨询服务、“一对一”个性化服务,帮助企业解决实际问题,切实减轻企业负担,为企业的发展创造良好的税收环境。